



前世因 今世果

文 / 铭刻

人世有很多学者在探究人生的意义，探究为什么有人能腰缠万贯，为什么有人却一生都在为衣食奔波等等，探究一生，也是百思不得其解。人在迷中，看不到业力轮回的真相，所以才有百般的不解与迷惑。因果报应就是真相，“种瓜得瓜，种豆得豆”，前世之善因与恶因，才有今世之善报与恶报。

傻人的傻福是前世守住善念的福报

清代学者纪晓岚在其著作《阅微草堂笔记》里记载了一个傻人得傻福的故事。

清代人胡牧亭说，他的家乡有一位富翁，平时安于养尊处优，闭门不问天下事，人们很少看见他在公众场合露面。说起来也怪，这人并不善于赚钱谋生，但他的财富，总像是用不完。他不懂得调养身体，但他一辈子也没得过什么大病。偶尔发生了意外的祸患，又往往意外地得以解脱。

有一次，他家的一名婢女，忽然上吊自杀。乡里的公差，幸灾乐祸，以为有机可乘，大肆张扬并报了官。地方官接报后，也即时兴冲冲地带着大批皂役，前来验尸立案。及至勘验尸体时，忽然，那婢女的手脚微微颤动起来。众人正感诧异，不一会儿，只见她打了个哈欠，伸一伸腰，又侧转过身子，接着就坐了起来，她竟然又活了。

地方官还想以“逼奸上吊”来罗织罪名，便不断地用种种语言，对婢女加以暗示，诱供。这位婢女却向上磕头，说道：“青天大老爷！我的主人，姬妾成群，个个容貌如仙子，哪会钟情于我？假如他看上我，我高兴还来不及呢，怎么会肯自杀？实际上，因为我听到我父亲不知何故，被当地官府杖责而死的消息，心中又悲痛，又气愤，所以才不想活了，实在没有别的原因！”地方官听了没辙，大失所望而去。

这位富人其他的一些经历，也往往类此。他乡里的人都说：“这人看起来蠢头蠢脑的，可他为什么偏有这么大的福分？真是莫名其妙。”

有一次，偶然有人扶乩召仙，乡人就以这个疑问，来请教乩仙。那乩仙判语说：“各位的想法全错了。他之所以有这福分，正因为他是个蠢人。这位富翁，上辈子是个地地道道的乡巴佬。他淳朴敦厚，丝毫没有与人计较之心。他悠悠忽忽，从来没有患得患失之虑。他虽然落落漠漠，但待人平等，心中无爱无憎。他襟怀坦荡，总是直心直行，无偏无私。有人欺侮他，他不与之争竞。有人欺骗他，他不心生巧诈。有人以恶言诽谤他，他既不心怀怨恨，也不迁怒于人。有人捏造罪状故意陷害他，他也不图报复。一生平平庸庸，老死于茅舍，并没有什么功德，独有那颗淳朴善良的心，却为神明所赞赏！所以降福于他，使他今生终身幸福。他这辈子所表现出来的愚蠢无知，正说明他与上辈子身形虽异、而禀性犹存，并没有埋没了前世的善根。诸位似乎疑心像他这样碌碌无能的人，不该侥幸得福，那你们就想错了！”

当时在场的人，信与不信者，各占其半。胡先生（胡牧亭）认为：乩仙这段评语，很是耐人寻味。

盲人乞丐是前世作恶的恶报

一位盲人乞丐被一个七八岁的小男孩用木棍打得头上起了个包，他用手摸着包块，面目表情一点也不恼怒，一边用手揉，一边还笑，另一乞丐不解地问他，你每次被打都乐呵呵的，你的心怎么那么大呀，盲人乞丐对他说：我在找回我的福报。于是盲人乞丐讲了一个天大的秘密。

明朝时，京城不远处有一大户人家，主人叫李放，有万贯家财，中年得子，取名大喜，夫妻俩高兴的不知如何是好，所以对大喜从小娇生惯养，想要啥就给啥，想打谁就打谁，长大后更是横行乡里，弄得乡邻不得安生，每天都花不少银子，有一天走在路上看见一美女，立即心生歹念，想非礼那女子，女子被一骑马的和尚救走，他一路追赶，来到一个寺院门前，正好一老和尚从大门出来，大喜疑女子藏在里面要进去，被和尚制止，大喜不由分说，上去就照和尚头部打去，也许打在要害的地方，人一下就被打死了。

大喜因此入狱了，大喜为自己开脱，非说和尚抢了他的女人，家里人为了能让他免于死罪，变卖了所有家当，把他从当时那个昏官县令那赎回来，母亲一股急火双目失明，父亲一病不起也撒手人寰，人财散尽，这时的大喜也醒悟过来了，他百般孝敬母亲，也学会了做饭、洗衣，一直到老人咽气，后来大喜也因抑郁而死。

这个大喜就是这世的那个盲人乞丐，他刚一出生不久就因失明被父母遗弃，捡到他的是一位拾荒的残疾男人，靠养父将他养大，养父却因病而死，盲人乞丐又成了孤儿。他趴在养父坟上哭得死去活来，他觉得老天对他不公，心里愤愤不平，哭累了就睡着了，朦胧中看到了一位白发老人，用手一划，给他演化了他以前所犯下的罪业让他看。

最后老者叹口气说，你的罪业太大了，不但欺男霸女，挥金如土，更不可饶恕的是居然诽谤修佛人，还将他打死，罪业深重，念你对老母有行孝之心才免于你灰飞烟灭，却罚你三世无钱财，三世没有婚姻，三世为丐。你知道吗，这世你的养父就是那一世你的母亲，她因对你娇生惯养也罚她一世为丐，因你对她有孝在先，这一世她又将你拉扯大，你这一世要能守好心性，方能消除业障，苦尽甘来，来世得福报。

人间没有无缘无故的事，天上不会掉馅饼，人间也没有无妄之灾，都是有前因后果的。否定神佛与天理的无神论、进化论才是人间的歪理邪说，中共享无神论、进化论欺骗毒害世人，才是邪教、魔鬼，它要通过党文化败坏人类道德，通过迫害法轮功彻底毁灭人类的图谋与伎俩一定不会得逞的。但是法轮功学员这么多年的讲真相救人过程中，那些被中共谎言毒害太深的人，一再拒绝真相，被中共带入到毁灭深渊的人才是真正可怜的。

法轮功学员还在讲真相，得救的机会仍然有，但是时不我待，这机缘不会永远存在，人间也不是中共为所欲为的地方，一旦“天灭中共”最后劫难来临，就会彻底失去得救的机会。看似善念与恶念一念之间，最后的结果可是天壤之别。



摆脱人眼 方识中医

文 / 白玉照

众所周知，中医治病，其所有手段，从针灸到用药，皆针对人眼看不见的经络系统下手，这套经络实则是能量气机，姑且比喻为人体电路也行。《黄帝内经》叫做灵枢。所以不跳出人眼，摆脱人这个境界，这个层次的思维方式，就看不到真相。因为其原理，就是在运用阴阳五行调理宇宙，人体就是小宇宙。

阴阳五行 是一套宇宙的能量机制

估计有人会问了，阴阳五行不是来源于道家的哲学概念吗？用它就能调理人体了？就能调整宇宙了？这就是首先要纠正的第一个最为关键的概念。人眼看不到阴阳五行，就归为哲学概念，导致中医的根基，被连根拔起，真相被完全掩盖，高层境界的医学，如同虎落平阳，被百般嘲讽践踏，令人痛心不已。

阴阳五行，可不是人们理解的仅仅是个哲学名词，而是实实在在的微观层次粒子构成的能量物质，因此，五行就是阴阳这两种能量进一步化生演变而成的水火木金土这五种能量，这五种能量沿着人眼看不见的轨道不断运行，生成宇宙，所以叫做五行。中医把这五套能量叫做气，它是一套非常系统的运行的机制。

那这个宇宙这么大，这套能量的运转谁能看见呢？没错，恐怕只有古人眼中的创造宇宙的神，或者西方说的上帝才能看得见说得清了，我们不是神，哪有能力从如此宏大的角度来研究这种层面的医学呢？是不是感到无所适从，无从下手？我们别忘了，古人的思维与今天不同，古人不仅相信人体是神造的，还有修炼文化，道家就是讲打通人体经脉修道成仙的，八仙过海人人皆知，这八仙修道可是历史记载的真人真事，因此，认为中原是神州，文化从文字到医学都来自神传，所以祖先总说一句话，天人合一。

人体上咋合一呢？从传统古中医的角度，看到的就是宇宙阴阳五行的这套气机，如同缩小了无数倍，同样安放在人体中，就是我们中医治病用到的这套经络。修道者打开天目后反观内照，如同扫描器一样，直接看到了这套气机，看到了人体有五脏六腑对应的五行气机。肝有肝经，五行属木；肾有肾经，五行属水；心有心经，五行属火；脾有脾经，五行属土，肺有肺经，五行属金。构成以五脏为核心的五部经络。外加三焦经与心包经，形成今天我们看到的六部经络系统。

这套五行经络，路径分明，相互连通，如同一个巨大的电网，遍布全身，运转不休，控制着整个人体机能。如同电器设备的电源，断则死，不通受阻则出问题，表现在人体也就是各种病，所以中医讲气滞造成血瘀，见血肉器官出症状，必须打通相关的经络的气机，不知气，病永远都治不好。

五行相生相克 如何指导治病

这样一来，阴阳五行讲的相生相克，也就不仅仅是名词概念了，无路可通，谁能克制谁呢？只有明白五行本就是实际存在于与另外空间的能量机制，这些相生相克的医学理论才能运用于实践，才能用来指导治病。

比如中医讲怒和抑郁都伤肝，精神情绪能够马上伤及内脏，现代西医理解不了，但我们很多人却发现，生气抑郁，接着不是胃痛胃胀，就是没食欲，或者特别能吃，走极端。成了各种现代难病怪病。治疗无从下手。但当你明白精神是看不见的能量，是类似电波那样的存在，可以直通经络，也就能理解了，肝经被刺激，就会肝气受阻，抑郁症就会发生，接着脾胃经络受到克制，消化系统就出问题了，各种奇奇怪怪的现代难病也就发生了。因为肝经属木，脾胃经属土，木克土，因此，肝经出问题，就要波及脾胃，中医就知道如何下手治疗，调理肝经的同时，必须护理好脾胃，否则，肝经造成的问题没解决，脾胃就要沦陷。

经络这套五行气机，高出人眼的层次，自然看不见，但高层能量控制低层物质，低层血肉，本就合情合理。这套系统，有运行通道，我们看不到大宇宙，可是古人却能通过打坐修炼看到人体五脏六腑经络的运行，看到这套系统与天相通，同样可以以人体来研究宇宙，彼此相互印证和参照，思路何其宏大，治病讲天人合一的整体观就是这样来的。

所以中医提起五脏六腑，基本上都是在讲它们背后高层能量的这套经络系统。而不是讲人眼看到的有形的肉质脏器本身。

这套能量的运转，在我们的人体中，就像人造的电器，光有一套精致的零件设备还不行，必须有电路这套能量运转起来，才能激活电器里的零件，进行工作，发挥作用，否则就是死的。因此，古人认为的神造的人体，也必然存在更高级的能量系统，人虽然看不见，但道理上却可以理解。敢于相信中医阴阳五行的指导理论，针对经络治病，运转开这套能量系统，就是在调理宇宙的阴阳平衡，病自然就会好。

人眼看人体 医学无路走

可想而知，不知经络的医学，要想治好病，根本不太可能，现代医学要想否定高层次的中医，是没有资格的，用西医来指导中医用药，则更加荒谬。这也就是现代中医的可悲之处，即使科班出身，很多人却不会治病了。因为《黄帝内经》也读不懂了。一般人更是如此，因为陷入人眼层面的实证科学，没有了古人的高层思维，古书全都理解不了了。

换句话说，两套医学不在一个层次上，所有的概念，均存在层次的差别，中医讲能量之气，西医讲人眼可见的肉体器官，用西医概念认识中医，怎能不谬误丛生。只能把几千年的高层智慧生生毁掉。使人类人为的制造出数不胜数的不治之症，终身用药，受尽折磨。无路可走。

转世前的安排和约定

文 / 李青苗

诗仙李白曾如是说：“生者为过客，死者为归人。天地一逆旅，同悲万古尘。”人生苦短，如白驹过隙，这已经很令人惆怅，而有的人的一生又有很多坎坷和悲苦，这一切究竟为了什么？

近二三十年来，西方心理学界对轮回转世进行了非常深入的研究，主要的研究方法就是将受试者引导进入类似于佛家打坐入定的催眠状态，回顾和重历一个个前世甚至是转世之间的彼岸世界。这些研究者发现，人们的一生其实是被高层生命事先安排好的，一些安排甚至是本人转世前同意的约定。

例如，迈可·牛顿博士曾用催眠方法研究转世之间的精神世界，他在《性灵之旅》(1)和《性灵宿命》(2)两本书中描述了很多案例，他发现，如果一个人的下一世被安排死于暴病，或被杀害，或死于灾祸，他往往在转世前被事先告知。尘世中的悲剧并非是在错误的时间、错误的地点发生的错误的事情，一切都有其宿命的因缘。这些安排的目的往往是为了当事者偿还前世的业债，或在苦难中锤炼当事者的灵魂，甚至是为他人提供一个在逆境中升华的机会。

在一个案例中，受试者的前世死于纳粹集中营。这个生命和其他三个生命自愿地转生成犹太女子，在1941年，她们从慕尼黑(MUNICH)被抓到位于DACHAU的集中营，并被关在同一个营房里，这些都是宿命被安排好的。这个女孩在那一世死于1943年，当时她才18岁。她在集中营里所要做的事情是照顾在那里的儿童并尽量使他们生存下来。她勇敢地完成了自己的使命。

在另一个案例中，受试者的前世是一位女子，在结婚两年后死于德州的一个农场。在转世前，她被允许从三个死亡方式中任选其一：一个是在两个醉鬼的枪战中被流弹击中，一个是从马背上摔下而死，还有一个是溺水而亡。这个生命选择了第一种离开尘世的方式。她选择在婚后两年离开俗世的原因是她的丈夫在那一世需要经历失去深深爱着的人的痛苦，以此来偿还前世的业债，并学到一些教训。这位女子的选择完全是为了她丈夫的还业和提高。

笔者回顾这类案例绝非是想说人们的苦难是命中注定而无须同情。恰恰相反，俗世中的每个人都有义务尽我们的所能抑恶扬善，主持正义，维护善良。麻木不仁、见死不救，甚至幸灾乐祸、落井下石的人是在犯罪，必将在来生偿还其罪过。

从高于人间的层次中，我们也可以看到任何事情都有其宿命的安排，都不是偶然的。这也就是为什么修炼到一定层次的人，能够看到这些安排，对未来进行预测，这就是宿命通。